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Mint minden cég, így a Novex Biztonságtechnika Kft. is sütik (cookie-k) segítségével törekszik arra, hogy a lehető legjobb felhasználói élményt tudja nyújtani Önnek a novex.hu honlapon. A honlapon való böngészéssel Ön hozzájárul a sütik használatához. További információ Elfogad

Cookie (süti) tájékoztató


Az adatkezelők honlapján a látogatók elsősorban az általunk forgalmazott termékekről tájékozódhatnak. A weboldal webáruházként is üzemel, a megrendelések feldolgozásához technológiai értelemben szükséges a sütik használata.



Azon weboldalnak, amelyek az Európai Unió országain belül működnek, a cookie-k használatához, és a felhasználó számítógépén vagy egyéb eszközén (mobiltelefon, tablet, stb.) történő tárolásához a felhasználók hozzájárulását kell kérniük. Nemcsak az EU adott ki iránymutatást a cookie-k használatát illetően, ezt a magyar törvényi szabályozás is előírja, mégpedig a "2003. évi C. törvény az elektronikus hírközlésről" című magyar jogszabály 155. § (4) bekezdése szerint, amely így rendelkezik: "Egy előfizetőnek vagy felhasználónak elektronikus hírközlő végberendezésén csak az érintett felhasználó vagy előfizető világos és teljes körű – az adatkezelés céljára is kiterjedő – tájékoztatását követő hozzájárulása alapján lehet adatot tárolni, vagy az ott tárolt adathoz hozzáférni."Az alábbi tájékoztatóban olvashat az általunk használt cookie-król és használatuk céljáról.



Mi az cookie?



A cookie-k olyan kisméretű adatfájlok, amelyeket a böngésző helyez el a felhasználó számítógépén vagy internetképes eszközén (mobiltelefon, tablet, stb.). Leggyakrabban a látogató egyéni beállításait jegyzik meg a weboldal használatának megkönnyítése végett. A sütik önmagukban nem gyűjtik a számítógépen vagy a fájlokban tárolt adatokat.



A weboldalunkon használt cookie-k típusai



Átmeneti (session) cookie: ezek ideiglenes cookie-k, amelyek az Ön által indított böngészés kezdetétől a végéig kerülnek tárolásra a cookie file-ban. Ezek a cookie-k elengedhetetlenek a weboldallal kapcsolatos egyes funkcionalitások vagy alkalmazások megfelelő működéséhez.



Állandó (persistent) cookie: állandó cookie-t használunk a jobb felhasználói élmény érdekében (pl. optimalizált navigáció nyújtása). Ezek a cookie-k a hosszabb ideig kerülnek tárolásra a böngésző cookie file-jában. Ennek időtartama attól függ, hogy internetes böngészőjében Ön milyen beállítást alkalmaz. Az állandó cookie-k lehetővé teszik, hogy a web szerverre információ kerüljön továbbításra minden olyan esetben, amikor valaki felkeresi a weboldalt.



Hogyan lehet törölni vagy kikapcsolni a cookie-kat?



A legtöbb böngésző automatikusan fogadja a cookie-kat. A cookie-kat a felhasználó a böngészőjében kikapcsolhatja, de ha ezt teszi, sok olyan funkciót veszíthet el, amelyek a weboldal megfelelő használatához szükségesek. A cookie-t a felhasználó törölheti saját számítógépéről, illetve letilthatja böngészőjében azok telepítését, alkalmazását, ugyanakkor a cookie-k letiltása a böngésző használati komfortját befolyásolhatja. A cookie kezelésére általában a böngészők Eszközök/Beállítások menüjében az Adatvédelem beállításai alatt, cookie megnevezéssel van lehetőség.



A weboldalon használt cookie-k listája



Feltétlenül szükséges cookie: ezek a cookie-k segítséget nyújtanak honlapon történő mozgásban, megjegyzik a felhasználó egyes oldalakon végzett műveleteit. Ezen cookie-k nélkül a szolgáltatások nem működnének. Ezek a cookie-k nem tárolnak sem személyes, sem pedig olyan adatokat a felhasználóról, hogy milyen oldalakat nézett meg az interneten, vagy amelyeket marketing célból lehetne felhasználni.



Teljesítményt biztosító cookie-k: információkat gyűjtenek arról, hogy a felhasználó hogyan használja weboldalunkat (pl. milyen oldalakat tekint meg, illetve tapasztal-e valamilyen hibát). Ezek a cookie-k nem gyűjtenek információt, amelyek alapján azonosítható a felhasználó, és azért használjuk, hogy javítani tudjuk a honlapunk működését, megértsük a látogatóink érdeklődését.



A feltétlenül szükséges és teljesítményt fokozó cookie-k elfogadása feltétele honlapunk megfelelő használatának. Ha a felhasználó kikapcsolja ezeket a cookie-kat, akkor nem tudjuk garantálni weboldalunk megfelelő működését, valamint a megfelelő biztonságot oldalunk használata során.



Használatot elősegítő cookie-k: ezeket a cookie-kat különböző szolgáltatások nyújtására használjuk, illetve hogy megjegyezzük a felhasználó beállításait (színek, nyelv, elrendezés), hogy megkönnyítsük az oldal látogatását.



A használatot elősegítő cookie-k elfogadása nem feltétele honlapunk megfelelő használatának.



Az Ön hozzájárulása



Weboldalunk böngészésével elfogadja, hogy cookie-kat helyezzünk el az Ön számítógépén abból a célból, hogy elemezni tudjuk, hogyan használja honlapunkat. Hogyha nem egyezik bele, hogy cookie-kat használjunk, amikor Ön ezen az oldalon böngészik, előfordulhat, hogy weboldalunk nem fog rendeltetésszerűen működni.



A legnépszerűbb böngészők cookie beállításairól az alábbi hivatkozásokon tájékozódhat:



Mozilla Firefox: https://support.mozilla.org/hu/kb/S%C3%BCtik%20kezel%C3%A9se
Google Chrome: https://support.google.com/chrome/answer/95582?hl=hu&ref_topic=3421433
Internet Explorer: http://windows.microsoft.com/hu-hu/internet-explorer/ie-security-privacy-settings#ie=ie-9
Opera: http://help.opera.com/Windows/9.63/hu/cookies.html
Safari (angol nyelvű): http://support.apple.com/kb/PH5042



A cookie-kal kapcsolatos részletesebb tudnivalókért keresse fel az alábbi weboldalakat:



Magyar nyelvű oldal:
http://www.youronlinechoices.com/hu/



Angol nyelvű oldalak:
http://www.allaboutcookies.org/
http://cookiepedia.co.uk/cookie-laws-across-europe



Google Analytics Cookie-k
https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage
http://www.google.com/intl/en/policies/privacy/

Bezárás


